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LEGISLATURA XXI — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 3 0 MARZO 1 9 0 3 

Presidente. Ho già avvertito che non è 
nemmeno presente il ministro della pubblica 
istruzione. Queste sono vere fanciullaggini ! 
(Rumori - Commenti) 

Metterò dunque a partito la proposta del-
l'onorevole Morelli Gualtierotti, che domani 
prima delle interpellanze sulla politica interna 
si discutano i due disegni di legge indicati. 
Chi approva questa proposta voglia alzarsi. 

(Non è approvata). 
Dunque domani l'ordine del giorno resta 

stabilito così : Discussione della domanda di 
autorizzazione a procedere contro l'onorevole 
Todeschini. - Interrogazioni-Interpellanze sulla 
politica interna, poi lo svolgimento di una pro-
posta di legge dell'onorevole Lacava e poi i 
disegni di legge già inscritti nell'ordine del 
giorno. 

Interrogazioni. 
Presidente. Prego l'onorevole segretario 

di dar lettura delle domande di interrogazione 
pervenute alla presidenza. 

Podestà, segretario, legge : 
Al ministro dell' interno, intorno alla con-

dotta degli agenti di pubblica sicurezza verso 
gli studenti delle scuole secondarie di Catania 
nelle recenti dimostrazioni. 

A. Di San Giuliano. 
Al ministro dei lavori pubblici, per sapere 

se sia sua intenzione ottemperare ai desideri 
delle popolazioni del Yaldarno Superiore, desi-
deri più volte espressi a mezzo dei Consigli 
comunali e della Camera di commercio di Arezzo ? 

che venga istituito un treno locale per Arezzo 
nelle ore antimeridiane in modo che si possa 
arrivare al Capoluogo della Provincia nelle 
prime ore della mattina anziché alle 11 1 / 2 

come succede attualmente. 
Arturo Luzzatto. 

Il sottoscritto interroga il ministro delle 
finanze, per sapere se non creda giusto applicare 
agli avvisi della Società Dante Alighieri le 
agevolezze fiscali consentite dalla legge di bollo 
agli stampati di tutte le Società di Mutuo 
Soccorso. 

Rava. 
I sottoscritti interrogano il ministro di 

agricoltura, industria e commercio per sapere 
se intende procedere energicamente alla distru-

zione delle viti fìlosserate al comune di Laterza. 
De Cesare, Codacci Pisanelli, 
Vallone, Chimienti, De Yiti De 
Marco, Di Palma, Personè, Fazzi. 

Al ministro dei lavori pubblici, per cono-
scere quando intenda di presentare alla Camera 
il promesso provvedimento legislativo per il 
necessario allacciamento della stazione ferro-
viaria di Termini a quella di Trastevere. 

F. Pais. 
Al ministro della pubblica istruzione, per 

conoscere a carico di chi debbano gravare le 
spese per l 'invio di commissari governativi 
presso gli Istituti secondari pareggiati, allo 
scopo di vigilare gli scrutini bimestrali o tri-
mestrali. 

Lollini. 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

inscritte nell'ordine del giorno secondo la loro 
presentazione. 

Annunzio alla Camera che 1' onorevole 
De Viti De Marco ha presentato una mozione 
che sarà trasmessa agli Uffici. 

La seduta termina alle ore 18,50). 

Ordine del giorno 
della seduta di martedì 81 marzo 1908 : 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di interpellanze. 
3. Domanda di autorizzazione a procedere 

all'arresto del deputato Todeschini (210). 
4. Svolgimento di una proposta di legge del 

deputato Lacava. 
Discussione dei disegni di legge : 

5. Convenzione per 1' assetto e il migliora-
mento dell' Università di Pisa e dei suoi 
stabilimenti scientifici (197). 

6. Convenzione preliminare por 1' assetto e 
il miglioramento della R. Università di 
Padova (198). 
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